



Osnovne škole Varaždinske županije

OSNOVNA ŠKOLA BISAG Sudjelovali na drugoj mobilnosti projekta "Ecostep in Europe" u Sloveniji

S kolegama iz drugih zemalja istraživali eko mjesta Europe

OŠ Bisag bit će u listopadu domaćin nove razmjene u okviru ovog projekta s temom "Zdrava prehrana"

Nakon Rumunjske učenici i učitelji Osnovne škole Bisag sudjelovali su na drugoj mobilnosti u Sloveniji u mjestu Ajdovščina od 27. do 31. svibnja u sklopu Erasmus+ projekta pod nazivom "Ecostep in Europe".

Slovinci pripremili bogat program

Osnovna škola Bisag uključena je u projekt od 1. rujna 2018. godine. Nositelj projekta je Litva, a zemlje partneri Portugal, Rumunjska i Slovenija. Projekt traje dvije godine, a cilj je razmjena iskustava vezanih uz razvoj ekoturizma, recikliranje, zaštitu okoliša, zdravu ekološku hranu i ekotransport. Škola domaćin u Sloveniji bila je Osnovna škola Danila Lokarja, a bisašku školu predstavljali su učenici petih razreda Patrik Kos, Leona Margetić, Lana Duh, Karlo Domagoj Sremec, učenik 7. razreda Lovro Ivančan i učenica 8. razreda Helena Vučković. Učenici su bili u pratnji koordinatora projekta Branimira Vinčeka, učiteljice matematike Lidije Klaus, učiteljice likovne kulture Ivanke Hodja Kukovačec i učiteljice njemačkog jezika Kristine Melnjak. Tema susreta u Sloveniji bila je "Eko mjesta". Četiri dana učenici i pratitelji sudjelovali su u bogatom programu koji su pripremili domaćini.

Nakon tople dobrodošlice u Osnovnoj školi Danila Lokarja domaćini su nas upoznali s njihovim školskim sustavom, a zatim su ostale partnerske škole predstavile svoje školske sustave. Za nas je bila velika čast predstaviti



Učenici i učitelji OŠ Bisag sudjelovali na drugoj mobilnosti u Sloveniji

Adrian Petrus uspješan u matematici i šahu

Adrian Petrus, učenik 3. razreda, istaknuo se u matematici i osigurao mjesto u varaždinskom Centru za izvrsnost za iduću godinu. Na Festivalu matematike u Varaždinu osvojio je brončanu medalju u konkurenciji od 70-ak učenika, a na Festivalu matematike u Puli s ekipom iz Centra izvrsnosti osvojio 4. mjesto. Osim u matematici

Adrian je uspješan i u šahu i član je šahovskoga kluba. Na 3. festivalu šaha Varaždinske županije bio je pobjednik u konkurenciji učenika nižih razreda, a pobjedio je i na PUŽ-u prvenstvu učenika osnovnih škola Varaždinske županije.



Jan Vrščak na državnom Natjecanju iz geografije

- Želja je svakog učitelja, barem jednom u radnom vijeku imati učenika koji će za njegov predmet biti osobito nadaren. Takvi nas učenici tjeraju i potiču na više truda i zalaganja - kaže Ana Derdić, prof. geografije. Učenik 8. razreda Jan Vrščak od pe-



toga se razreda isticao i već tada krenuo na natjecanja iz geografije. Prof. Derdić ističe da je to ostvario svojim zalaganjem i marljivošću, a svoj je rad okrunio sudjelovanjem na državnom Natjecanju u Trogiru. Svi su na njega ponosni.

Stekli neponovljiva iskustva i poznanstva

na engleskom jeziku našim prijateljima školski sustav naše zemlje i u tome smo bili vrlo uspješni - kažu nam učenici. U nastavku aktivnosti posjetili su zgradu Općine Ajdovščina gdje ih je dočekao župan i predstavio razvoj turizma i eko turizma u Vipavskoj dolini. Posjetili su izvor rijeke Hubelj i znamenitosti grada Ajdovščine, sudjelovali su u raznim

radionicama koje su bile povezane s temom eko turizma.

- Posjetili smo rudnik žive i muzej u mjestu Idrija, obišli vrt škole domaćina, birali ljekovito bilje i izrađivali sirupe, balzame i čajeve - kaže nam Patrik Kos.

- Naučili smo i kako iskrojiti i sašiti nešto, a u praktikumu domaćinstva pripremali smo jela karakteristična za ovo podneblje - kaže nam Leona Margetić.

U listopadu OŠ Bisag domaćin

Zadnji dan mobilnosti završio je svečanom večerom, a sudionici ove mobilnosti stekli su neponovljiva iskustva i poznanstva. Valja još spomenuti da će OŠ Bisag biti u listopadu domaćin nove razmjene u okviru ovog projekta s temom "Zdrava prehrana" i tada k njima dolaze kolege iz Portugala, Rumunjske, Slovenije, Litve.

Učenička zadruga "Grofeki"

Zadruga "Grofeki" djeluje u tri sekcije. Jedna se bavi izradom ukrasnih i uporabnih predmeta, a voditeljica joj je Roberta Nahod, učiteljica engleskoga jezika. Aranžersko - cvjetarsku sekciju vodi Branka Čuljak, učiteljica kemije, biologije i prirode, dok Eko sekciju vodi Marijana Habijan, učiteljica razredne nastave. Ove školske godine zadrugari su obilježili Dane kruha i sudjelovali na Županijskoj smotri u Varaždinu. Tijekom godine u školi se održavaju radionice izrade

prigodnih ukrasnih predmeta, aranžmana, cvjetova od krep papira koji se izlažu i prodaju na raznim manifestacijama i smotrama. Na nedavno održanoj Županijskoj smotri učeničkih zadruga u Ludbregu bisašku Zadrugu su predstavile osmašice Viktorija Ivanušić, Ivana Kovačić i Iva-



na Vrščak. Cilj im je koristiti prirodne i biološki razgradive materijale i otpadne materijale i ambalažu.



Robotičari Karlo Domagoj Sremec, Robert Peras, Dorian Kober i Luka Posavec